

Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №154

620146 г. Екатеринбург,
бульвар Денисова-Уральского, 3
тел. 267-25-46

Директор:

Панькова Галина Георгиевна





Год основания – 1991

Количество учащихся – 700 чел.

Класс – комплектов – 30

Формы общественного управления:

Попечительский Совет

Родительская конференция

Совет старшеклассников

МИССИЯ ШКОЛЫ

На основе личностно – ориентированного подхода в обучении и воспитании обеспечить равновесие между адаптивными возможностями организма и постоянно меняющейся средой, сформировать разумную систему потребностей и, в первую очередь потребность в здоровом образе жизни. Кроме того , необходимо обеспечить высокое качество образования, возможности самореализации выпускников школы в современной жизни.

Наши успехи:

С 2000 по 2006 учебные годы:

- Выпущено медалистов – 34
 - Качество обученности – 39,5%
 - Отсев учащихся – нет
 - Поступили в ВУЗы – 60%
в СУЗы – 30%
- выбрали рабочие специальности – 10%
- Ежегодно наши учащиеся:
 - призеры НПК и олимпиад районного, городского и областного уровней;
 - победители соревнований, кроссов, эстафет от районного до всероссийского уровней;
 - лауреаты и дипломанты творческих смотров, конкурсов, фестивалей
 - участники и победители городских слетов «Спасатель», «Школа выживания», «Добры молодцы»



Мы всегда в ногу со временем



В школе реализуются инновационные программы:

- «Одаренный ребенок», при содействии «Центра Одаренность и технологии»
- «Здоровый ребенок»
- «Разговор о правильном питании»

В учебный процесс введены –

20 видов элективных курсов с 5 по 11 класс
(предметные, надпредметные, ориентационные)

С 2002 года школа является районной пилотной площадкой по здоровьесбережению всех участников образовательного процесса

Осуществляется **психологическое сопровождение** обучения



Реализуем девиз: «Здоровым быть здорово!»

Охват горячим питанием – 88%

Во всех классах – динамические паузы и физкультминутки, строгий контроль за режимом проветривания и температуры.

Все учащиеся школы владеют техникой катания на коньках и лыжах (своя лыжная база, сами точим коньки)

В начальной школе:

4 спортивно-оздоровительных класса (занятия коррекционной аэробикой, сауна, бассейн)

1 спортивный класс под эгидой областного футбольного клуба «Урал»

Все учащиеся 1-х классов учатся играть в настольный теннис (за счет динамических пауз)

В учебном плане школы: уроки музыки с элементами ритмических движений, уроки психологической этики; элективные курсы: основы здорового образа жизни; химический анализ пищевых продуктов и мое здоровье; металлы в окружающей среде и здоровье человека; Мой выбор, жизненный успех;



В действии программа «Образование и воспитание – без каникул»



Каждое лето **при школе** организуется **оздоровительный лагерь**, в котором отдыхают более 300 детей.

Программа воспитательной работы лагеря строится **на основе образовательной программы школы** и реализует ее основные цели и задачи.

Ежегодно наши учащиеся участвуют в реализации районной программы летнего оздоровления детей на базе загородных муниципальных лагерей в профильных сменах: **«Интеллект»**, **«Лидер»**, **«Эрудит»**, **«Спасатель»**.

Традиционно на базе школы **в дни осенних и весенних каникул** проходит слет отрядов **«Спасатель»**.

Идти вперед, стихию побеждая



Клуб «Спасатель» МЧС РФ открылся 17 декабря 2002 года.

В клубе занимаются учащиеся 5 – 11 классов.

В учебно-тренировочную программу юных спасателей входят занятия по теоретической и практической подготовке:

- плавание
- лыжи
- спортивное ориентирование
- тренажерный зал
- экскурсии по профилю
- спец.подготовка и теоретический курс

Члены клуба «Спасатель» являются участниками и призерами многих соревнований, слетов, игр, эстафет, спартакиад.

Награждены дипломами и грамотами за:

- 2 место в 46-ой комбинированной эстафете на призы газеты «Вечерний Екатеринбург»,
- активное участие в городском слете-соревновании «Школа выживания»,
- активное участие в городской спортивно-туристической эстафете, участие в городской военно-спортивной игре «Зарница» и других.

С юными спасателями занимаются 5 тренеров-преподавателей



От спортивных побед до олимпийских медалей

Функционирует широкая сеть спортивных секций на базе школы и Межшкольного стадиона:

- Велотуризм
- Теннис
- Коньки
- Степ-аэробика
- Баскетбол
- Футбол
- Шахматы
- Тренажерный зал



86% наших детей занимаются в спортивных секциях школы, стадиона и других спортивных сооружений нашего города.

Часть учащихся выбирают спорт своей профессией, преумножая спортивную славу России.

Каждому дело по душе

На базе школы созданы и работают:

Кружки «Декор», «Фитодизайн», «Цветовод - декоратор» «Туристско-краеведческий», «Моделирование и конструирование одежды», «Этнография костюма», музыкально-эстетический класс на базе ДМШ № 11

Клубы старшеклассников: клуб юных вожатых «Мы – ваша смена» под руководством областного студенческого отряда вожатых, «Клуб будущих избирателей» под патронажем территориальной избирательной комиссии, «Клуб любителей рока»

Детские объединения: отряд ЮИД «Золотые правила», отряд ЮДПД «Огнеборцы», Клуб «Спасатель» под эгидой Управление МЧС Ленинского района, «Юный железнодорожник» на базе детской железной дороги

Музей «Быт и культурные традиции Урала»



Наша гордость – пришкольный участок и теплица

Пришкольный участок, площадью 6926 кв.м. и теплица площадью 90,5 кв.м. являются гордостью школы и экспериментальной площадкой для селекционных работ.

Теплица делится на две части:

В овощной – выращивается рассада томатов, капусты, кабачков, перца, однолетних и многолетних цветов. Цветочная рассада из нашей теплицы идет на озеленение Ленинского района, организаций-попечителей, детских садов, оздоровительных лагерей.

В цветочной – более 70 видов комнатных растений, на ее базе проводятся уроки природоведения, биологии и географии, готовится озеленение школы.

Пришкольный участок и теплица являются плацдармом для проведения учебных и кружковых занятий.

Ежегодно проводится конкурс проектов на лучшее оформление школьной территории.

На протяжении ряда лет школа является участником и победителем городского смотра-конкурса «На лучшее благоустройство, озеленение, цветочное оформление территорий образовательных учреждений».



Генератор новых идей, реализатор образовательной программы школы - наш стабильный, мобильный, творческий коллектив



- Педагогический коллектив – 47 чел.
Средний возраст – 43 года
- Из них: 43 – учителей I и высшей категории
18 педагогов имеют отраслевые награды и звания «Отличник просвещения», «Почетный работник образования РФ»